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Diagnóstico:
· Vinícius não enxergava o contexto geral do mercado em que a sua empresa atua, logo, não viu as mudanças do mercado. No caso, a mudança para o digital. OK

Problema
Seria o problema da empresa a análise individual da empresa em vez de uma visão holística? Do conjunto das organizações, da população das organizações

Solução:
· Ser mais adaptável às mudanças e exigências exteriores da empresa, investindo mais em inovação. É possível, mas não é o recado da Teoria Populacional

Conceitos do novo Movimento
· Teoria Populacional
